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Συνάδελφοι Ναυτεργάτες όλων των κλάδων,

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ απευθύνει αγωνιστικό κάλεσμα για μαζική συμμετοχή στην Πανελλαδική
Πανεργατική απεργία στις 24/11/2016 η οποία αφορά όλες τις κατηγορίες πλοίων σε όλα τα λιμάνια της
χώρας μας.

Το αγωνιστικό και ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα με την συμμετοχή του στην 24ωρη πανελλαδική απεργία
παλεύει και διεκδικεί να μπει τέλος στην βάρβαρη μνημονιακή επιδρομή σε βάρος των εργαζομένων, των
συνταξιούχων και φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Αγωνίζεται ενάντια στα παλιά και νέα καταστροφικά αντιλαϊκά μνημονιακά μέτρα που αποδιαρθρώνουν
τις εργασιακές σχέσεις, συνθλίβουν τους μισθούς και το εργατικό εισόδημα που κατακρεουργούν τα
εργατικά δικαιώματα ενώ την ίδια στιγμή ενισχύουν τα προνόμια του μεγάλου κεφαλαίου και την
ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεών τους.

Στο στόχαστρο των νέων μέτρων για την β΄ αξιολόγηση περιλαμβάνονται σειρά σκληρών αντιλαϊκών και
αντεργατικών μέτρων όπως είναι η απελευθέρωση των απολύσεων από το 5% στο 10%, νέα μείωση στους
κατώτατους μισθούς (υποκατώτατος μισθός) για τους νεοπροσλαμβανόμενους, συντριβή των κοινωνικών
προνοιακών επιδομάτων, επέκταση και επικράτηση των ατομικών και επιχειρησιακών συμβάσεων,
επεκτασιμότητα των ευέλικτων μορφών εργασίας, νέες μειώσεις στις κύριες συντάξεις, παραπέρα μείωση
των αφορολογήτων ορίων, συντριπτικό χτύπημα στα συνδικαλιστικά και δημοκρατικά δικαιώματα με
αιχμή στο δικαίωμα της απεργίας!!!

Το κοινό αντιδραστικό μέτωπο των δυνάμεων συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ – Τρόϊκα (Δ.Ν.Τ – Ε.Ε – Ε.Κ.Τ)
με την συγκατάθεση των υπολοίπων μνημονιακών ελληνικών κομμάτων και με την ολόθερμη στήριξη από
τον ΣΕΒ και τις άλλες εργοδοτικές οργανώσεις, ετοιμάζονται να δώσουν οριστικό χτύπημα στα
εναπομείναντα δικαιώματά μας. Θέλουν και επιδιώκουν την απόλυτη επιστροφή στην εποχή της γαλέρας,
οραματίζονται και στοχεύουν στην διάλυση των εργατικών Σωματείων, του ρόλου και της αποστολής
τους σαν συλλογικοί εκφραστές των κοινωνικών – οικονομικών και επαγγελματικών συμφερόντων τους.

Στην κατεύθυνση αυτή έχουν ως πιστό σύμμαχο και αρωγό το χρεοκοπημένο συνδικαλιστικό κατεστημένο
τις δυνάμεις του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού.

Για άλλη μια φορά οι δυνάμεις αυτές  αποδείχνουν ότι βάζουν πλάτη να περάσει το νέο αντεργατικό –
αντιλαϊκό πακέτο σε βάρος των εργαζομένων.
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Καθόλου τυχαίο ότι επί σειρά μηνών έχουν ανακοινωθεί και έχει εξαγγελθεί το νέο μπαράζ αντεργατικών
μέτρων, αυτοί προκήρυξαν 24ωρη απεργία για τις 8/12/2016 τορπιλίζοντας και υπονομεύοντας
ξεδιάντροπα κάθε κοινή προσπάθεια τα συνδικάτα έγκαιρα και αποφασιστικά να οργανώσουν την πάλη και
την δράση τους στον νέο αντιλαϊκό οδοστρωτήρα. Επέλεξαν να διασπάσουν, να υπονομεύσουν – παίζοντας
ανοιχτά το παιχνίδι της συγκυβέρνησης, του ΣΕΒ και των δανειστών τοκογλύφων – ορίζοντας μια 24ωρη
απεργία η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 8/12/2016 ενώ η κυβέρνηση εδώ και μέρες δηλώνει σε όλους
τους τόνους ότι προϋπολογισμός και προαπαιτούμενα της β΄ αξιολόγησης θα έχουν περάσει πριν τις
5/12/2016!!

Πέρα από τις ευθύνες του άθλιου και πεμπτοφαλαγγίτικου ρόλου του εργοδοτικού και κυβερνητικού
συνδικαλισμού ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ – Ομάδα ΣΥΡΙΖΑ – ΛΑΕ στην ΓΣΕΕ, αντικειμενικά ευθύνες έχει τεράστιες και
το ΠΑΜΕ το οποίο αρχικά ανακοίνωσε την συμπόρευσή του στην απεργία στις 24/11/2016 και μια σειρά
ομοσπονδίες, εργατικά κέντρα και σωματεία έβγαζαν σχετικές ανακοινώσεις, στην συνέχεια υποχώρησε
και με πρωτοφανή τρόπο μέσα σε ένα βράδυ ανέκρουσε πρύμνα και συμπορεύτηκε με τις επιλογές και
αποφάσεις των Παναγόπουλου  – Κιουτσούκη – Βασιλόπουλου.

Οι εξελίξεις αυτές δείχνουν περισσότερο από ποτέ το πόσο αναγκαία είναι η ανασυγκρότηση του
συνδικαλιστικού κινήματος, η ριζική στροφή στον προσανατολισμό του, γεγονός που μπορεί να προέλθει
με διαδικασίες από την βάση από τους χώρους δουλειάς και από τα πρωτοβάθμια σωματεία.

Η εργατική τάξη καλείται να πάρει η ίδια και μόνο αυτή την υπόθεση της ανασυγκρότησης στα χέρια της
και της πάλης ενάντια στον μνημονιακό χειμώνα, να ακυρώσει τα σχέδια συγκυβέρνησης – δανειστών –
ΣΕΒ και να βάλει πλώρη για μια νέα αγωνιστική συσπείρωση ενάντια στον ευρωμονόδρομο και στις
υποτακτικές κυβερνήσεις που υπηρετούν σταθερά και με συνέπεια τον νεοφιλελευθερισμό.

Συνάδελφοι,

Στον χώρο της ναυτιλίας και ειδικότερα της ναυτεργασίας η κυβερνητική ναυτιλιακή πολιτική είναι με
συνέπεια προσανατολισμένη στο δόγμα της εφοπλιστικής ανταγωνιστικότητας, υπηρετεί το καθεστώς
της εφοπλιστικής ασυδοσίας, καταστρέφει το σύνολο των δικαιωμάτων που κατακτήθηκαν με σκληρούς
και μακροχρόνιους αγώνες.

Η διάλυση των ΝΑΤ – ΚΕΑΝ – Ταμείων Πρόνοιας και του Οίκου Ναύτη αποτελεί αδιαμφισβήτητη αλήθεια
που επιβεβαιώνει απόλυτα την εκτίμησή μας αυτή.

Οι αλλαγές στις οργανικές συνθέσεις στην Ακτοπλοΐα, στα ταχύπλοα αλλά και στα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία διεθνών
γραμμών δείχνει ότι η κυβερνητική πολιτική ήταν και είναι υπηρέτης των συμφερόντων του εφοπλιστικού
κεφαλαίου.

Η διατήρηση των νομοθετικών μνημονιακών διατάξεων για το «απεργοσπαστικό πλοίο ασφάλειας» και
αυτή των «επιχειρησιακών συμβάσεων» μένουν ανοιχτά μέτωπα και αποτελούν την αναγκαία συνθήκη το
εφοπλιστικό κεφάλαιο να επιδιώξει και να προχωρήσει στην εφαρμογή τους.

Ταυτόχρονα οι ΣΣΕ δέχονται από παντού ανελέητα χτυπήματα και το πολιτικό κατεστημένο του ΥΕΝ
κρύβεται, σιωπά και συγκαλύπτει τις προσπάθειες των εφοπλιστών να τις καταστρατηγήσει.

Από αυτή την πλευρά είναι χαρακτηριστικές οι περιπτώσεις υπονόμευσης των ΣΣΕ στους τομείς των όρων
εργασίας, των υπερβάσεων στα ωράρια εργασίας, της μη καταβολής δεδουλευμένων αποδοχών κ.λπ.

Σαν να μην έφθαναν όλα τα παραπάνω η προηγούμενη και η τωρινή πολιτική ηγεσία του ΥΕΝ παίζοντας
απροκάλυπτα το παιχνίδι των εφοπλιστικών συμφερόντων ανακινεί και επιχειρεί την κατάργηση των ΣΣΕ
μέσω των ατομικών συμβάσεων.



Για τον σκοπό αυτό βγάζουν μπροστά τον Πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, ο οποίος αξιοποιεί
τις απεριόριστες προσβάσεις του εφοπλιστικού κεφαλαίου στα ελεγχόμενα από αυτούς ΜΜΕ με στόχο να
εξαπατήσουν τους άνεργους, την νεολαία αλλά και ευρύτερα την κοινωνία ότι μπορεί να προσφέρει έως
200.000 νέες θέσεις εργασίας στην Ναυτιλία με εργασιακούς όρους και μισθούς Φιλιππίνων!!!!

Στόχος της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, του παλιού πολιτικού μνημονιακού μπλοκ και της ΕΕΕ η
ΠΕΝΕΝ, η οποία σηκώνει το κύριο βάρος να μην περάσουν αυτά τα άθλια αντεργατικά μέτρα.

Σε κάθε περίπτωση ο κίνδυνος είναι άμεσος και υπαρκτός και μόνο ένα ισχυρό μαζικό ναυτεργατικό
κίνημα, αγωνιστικά προσανατολισμένο και οι πολύμορφοι αγώνες του μπορεί να εμποδίσει και να
ακυρώσει αυτούς τους σχεδιασμούς. Πιθανότατα την σκυτάλη για το πρόβλημα αυτό το επόμενο
διάστημα να την πάρει και επίσημα η αντιλαϊκή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και να επιχειρήσουν την
κατάργηση των ΣΣΕ με νομοθετική ρύθμιση……

Οι εξελίξεις αυτές καθιστούν αναγκαία περισσότερο από πριν την πρόταση που κατέθεσε η ΠΕΝΕΝ και η
οποία απορρίφθηκε από τις δυνάμεις του εργοδοτικού, κυβερνητικού και κομματικού συνδικαλισμού για
την οργάνωση και την αγωνιστική κινητοποίηση όλου του Ναυτεργατικού μας κόσμου για την
αντιμετώπιση της επίθεσης εφοπλιστών – κυβέρνησης.

Σε αυτή την κατεύθυνση η ΠΕΝΕΝ θα εντείνει τις προσπάθειες και τις πρωτοβουλίες της για να μην
ευοδωθούν οι σχεδιασμοί του εφοπλιστικού κεφαλαίου και της συγκυβέρνησης.
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